

网上“相亲”，二百余靓号首日“牵手”成功

最先被“相中”的车牌号是豫C1S888，车主为伊川县居民

挑选到心仪的车牌号后，市民沈燕辉非常开心。



□记者 武逸民 见习记者 崔晓燕 通讯员 姜东文/图

“没想到仅用了3分钟，我就给爱车选了个靓号，真是太激动了。”昨日上午，市民沈燕辉通过“交通信息综合平台”选号系统，为自己新购的小车申请了号码为豫C3S666的车牌。昨日10时，市交管支队车管所正式启动互联网机动车号牌自编自选系统后，有200多名市民和她一样，通过网络挑选自己中意的车牌号。

1

30分钟内，90名车主抢号成功

昨日，在市车管所办公楼二楼，技术人员朱宇召说，昨日10时，网上选号系统准时开通后，系统的点击量直线上升，半小时就突破了2万人次。

记者进入自编自选号牌号码系统后台看到，像豫C1S888、豫C3S666、豫C0S999

等“三连号”，几乎每过两分钟就会被选走一个。朱宇召说，该系统开通仅半个小时，已有90个个性十足的车牌号被成功选定。

据介绍，虽然点击量很大，但该系统一直运行平稳，没有出现拥堵或掉线情况。



2

首个在网上被选定的车牌号是豫C1S888

朱宇召介绍，网上第一个自编自选号牌在10时2分31秒出炉，为豫C1S888。牌号的主人姓周，是伊川县城关镇居民。

随后，记者联系到周先生。他说，上周他买了一台迈腾轿车后，一直没有给爱车上号牌。14日，他通过市交管支队网站查看办理号牌的手续时，意外发现了关于“网上选号牌”的公告。

“今天早上9点，我就打开电脑等着。10

点一过，我就迅速进入系统，没想到运气非常好，只输入了一次就成功了。”说起当时的情景，周先生依然十分激动。

据介绍，在周先生选中车牌号后的几分钟内，豫C8S999、豫C6S369、豫C6S999等颇为吉利的牌号被纷纷选走。截至昨日17时，共有215个牌号被车主选走，其中不少是带有“555”、“666”、“777”、“888”等的“三连号”。

3

昨日上午，已有人来上号牌

昨日11时许，在车管所大院内，记者见到了首名在网上选号成功并到车管所上牌的车主沈燕辉。

沈燕辉一脸笑容地表示，她从晚报上得知可在网上选牌号的消息后，特地动员了4名同事当“参谋”。选定号码后，因为太激动

了，她让同事帮忙输入信息，没想到也是一次成功。

沈燕辉手持崭新的豫C3S666号牌说，她是3月出生的，所以号牌的第一个数字选择了“3”。另外，“S”是她姓氏“沈”字拼音的打头字母，“666”代表她希望自己一直顺。

4

车管所将推出号牌速递业务

随着网上选号的车主越来越多，到车管所上号牌的车主也将增多。不少车主因此担心，以后到车管所上号牌时可能会等更长时间。

对此，市交管支队车管所县区业务指导科的贾彩霞表示，为应对车主集中上号牌可能造成等候时间过长的问题，车管所将于近期推出号牌速递业务：市民在网上选择好号牌，并在市交管支队车管所办好相关手续后，如不想在现场等候，可在邮政速递办事窗口

领取一份速递申请单，填写完毕后即可回家等候新牌。

另外，对于各县(市)及吉利区的车主来说，在网上选定车牌号，并到各县(市)或吉利区的车管所办理相关手续后，需要等号牌从市交管支队车管所发往当地车管所，再前往领取。这项业务开通后，各县(市)及吉利区的车主无需再跑第二趟。

据悉，此项业务所需费用为22元。